Doepke

Dane techniczne typoszeregu DLS 6i

Charakterystyki wyzwalania B C D K
Ochrona przewoddw .
. ; Ochrona przewodéw
Zastosowanie Ochrona przewodow Oochrona przewodolw 0 y sino-pradowe, Obwody silno-pradowe,
chrona urzadzen transformatory, P
P transformatory, silniki
silniki
Wytrzymato$¢ zwarciowa 10 kKA
Maks. zabezpieczenie zwarciowe bezpiecznik topikowy wg DIN VDE 0636 125 A gG
Napiecie znamionowe AC 230/400 V
Napigcie znamionowe DC 1-bieg. 12-60 V
2-bieg. 12-125 V przy taczeniu szeregowym obu biegunéw
Zakres pradu znamionowego In 2-63A 1-63A 4-63A 2-63A
podtrzymanie termiczne I1 (A) > 1h 1,13 x1p 1,13 x 1 1,13 x 1 1,05 x I,
wyzwalanie termiczne I2 (A) < 1h 1,45x1In 1,45 x In 1,45 x In 1,2xIn
podtrzymanie elektromagn. I4 (A) > 0,1s 3xlp 5xln 10 x In 8xln
_?C:.’ wyzwalanie elektromagn.l5 (A) < 0,1h 5xln 10 x In 20 x In 12xIn
O
= Temperatura odniesienia wyzwalacz: s0°C 20°C
= p . Y Y Wplyw temperatury otoczenia na wyzwalanie termiczne: obnizenie wartosci pradu przy wyzszej temperaturze otoczenia
© termicznych K . ) - o o s
£ i podwyzszenie przy nizszych temperaturach o ok. 5% co 10°C réznica temperatury
o 16%/3 do 60 Hz
ZERES cz@f:ﬂ';gf:;ét\:vy EElEy przy wyzszych czestotliwosciach podwyzsza sie elektromagnetyczna warto$¢ wyzwalania o ok. wspétczynnik 1,1
przy 100 Hz; 1,2 przy 200 Hz; 1,3 przy 300 Hz; 1,4 przy 400 Hz; 1,5 przy DC
Temperatura otoczenia -25°C do +55°C
Zywotno$¢ mechaniczna 20.000 zatgczeri (20.000 zat- i 20.000 wytgczen)
Stopien ochrony
EN 60529 / IEC 60529 P20
Potozenie robocze dowolne
Mozliwo$é¢ plombowania Dzwignie mozna plombowa¢ w pozycji zat- lub wylaczenia, t.j. zabezpieczy¢ przed recznym taczeniem
e Przy cieptej wilgoci wg DIN IEC 60068-2-78
Wiz EEe (e e przy cieptej wilgoci cyklicznie wg DIN EN 60068-2-30
Odporno$¢ na wstrzasy 159
Zaciski taczeniowe ”
Przewod okragly jednolity 0,5-25 mm
Przewdd wielozytowy 1-16 mm*
Linka 1,5-25 mm’
Moment dokrecenia zaciskow maks. 2,5 Nm
Normy EN 60898-1, VDE 0641-11, EN 60947-2, VDE 0660-101
Wymiary
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